

A健康 B生活 C生态 DIT E消费 F出行

A 感染禽流感者多为年轻人

世界卫生组织的最新分析发现,感染禽流感的人90%都在40岁以下,其中60%的人已经死亡。但世卫组织的研究人员强调说,这并不意味着年轻人更容易感染禽流感,而是因为他们接触到禽流感病毒的机会更多。

路透社援引世卫组织

的报告说,自从2003年再次暴发禽流感疫情以来,已经有10个国家的272人感染了H5N1型高致病性禽流感病毒,其中166人丧生。分析说,目前确认感染禽流感的人的年龄从3个月到75岁不等,不过感染最多的是18岁左右的人。

在所有感染案例中,52%的人年龄在20岁以下,89%的人在40岁以下。这可能是由于感染禽流感的人通常是与病禽接触较多的人。科学家说,感染病毒者中年轻人较多还可能有其他原因,例如免疫系统对感染的反应不同等。

据新华社电

过度关注外貌有损健康

心理学家通过研究发现,对自己的外貌不自信会对人的心理和生理健康产生严重的影响,而积极的自我肯定和与他人的密切关系可以缓解这种心理带来的危害。

据路透社日前报道,纽约布法罗大学的洛拉·帕克博士建立了ARS衡

量标准,以评判人们对因自己的外貌而遭到别人拒绝的敏感焦虑程度。

她对242名大学生进行了测试,发现ARS得分高的学生很可能把外貌作为其判断自身价值的基础。他们往往缺乏自尊心、神经过敏、沮丧、没有安全感,还有不健康的饮食习惯。

相反,ARS得分低的人在想到自己外表的缺点时不会受到消极影响。

另一项研究显示,这种外貌焦虑带来的影响是有办法减轻的。当帕克让ARS得分高的研究对象关注自己的优点或与他人的亲密关系时,他们对自己的感觉就好多了。

据新华社电

B 燃放烟花爆竹须远离井盖

新春佳节即将临近,声声爆竹会增添节日的喜庆气氛。北京市市政管理委员会提醒市民:成年人要引导儿童到指定地点燃放烟花爆竹,燃放时应远离城市各类井盖设施,以免引燃、引爆管道中产生或残留的易燃、易爆气体,

避免造成人身伤害或财产损失。

据介绍,城市各类地下管线是支撑城市正常运行和市民日常生活的命脉,地下设施检查井遍布城市道路、绿地、小区。一旦将烟花爆竹放置在井盖上方或附近燃放,就有可

能引爆可燃气体造成伤人毁物事故,同时对地下管线造成破坏,不但影响市民正常生活,也会影响正常的经济建设。

据了解,近年来城市地下管道已发生多起因燃放烟花爆竹引发的爆炸事故。

新华社记者 张旭 殷丽娟

C 研究发现蝙蝠秋季吃鸟

西班牙和瑞士研究人员近日发现,蝙蝠除了吃蚊子和其他害虫外,它们还吃小鸟。

据路透社报道,研究人员发现,蝙蝠中的大山蝠(又称夜蝠)在夜间跨地中海迁徙时捕食小鸟。

大山蝠是一种翼幅达45厘米长的大蝙蝠,在春季主要吃昆虫,但是在它们的秋季饮食中,鸟肉似乎占了很大比重。研究人员猜测这种蝙蝠可能是在最近才改吃这种营养丰富的食品。

研究人员在研究报告中指出:“几百万年间,蝙蝠曾在多种生态体系之间迁移,并尝试开发范围广泛的食物资源,包括节肢动物、花粉、水果和小型陆栖脊椎动物,甚至血。”

据新华社电

国美过年不放假 国美春节期间促销更精彩

“国美电器春节期间不放假,货品、销售、服务、售后人员全天待命!”南京国美副总经理江波说。据了解,国美新春购物节“喜福会”正在如火如荼地开展,为了保证市民在过节期间能正常购买“家电年货”,南京国美各门店在春节期间均做了合理地营业时间安排与货品分配,并设立现场导购、VIP休息区、开通团购咨询电话等“便民举措”。

春节促销力度堪比“黄金周”
据悉,南京国美春节“全军总动员”,在其商品资源方面做了充足的准备与合理的分配,高端新品和特惠商品悉数供应。南京国美相关负责人表示,国美全场热卖让利促销活

动力不减,春节促销力度堪比黄金周,来就送、买就送。

春节期间,国美从彩电、冰箱、洗衣机、手机、数码到微波炉、电磁炉等小家电,都以下浮百元至数千元的低价入市。还特别推出“喜福会”大礼包组合,全场购买单件满800元送300,包括100元现金抵用券和200元礼品卡,凭礼品卡可自由兑换精美大礼,单件满3880元送500,累计满6880元送900……购大液晶送家庭影院,购冰洗套餐返现100-500元,购数码送储存卡、包、架等,买手机送话费……

“购年货送大礼”贯穿全程
今年在国美逛“春福

会”一个突出的特色是全场赠礼不断,贯穿整个购物节的始终。除了“开门见喜”送“福”字,国美还为新婚消费人群增加了套餐大礼,具有优惠的折扣和丰富的赠品,丰富多彩。消费者不仅可以购买到心仪的商品,也可以选择送亲朋好友、送子女的好礼物。

据国美采购中心负责人介绍,随着功能、个性的多样化和价格的一降再降,手机已逐渐从简单的通讯工具,成为人们展示个性的和送礼时尚精品,尤其是具有摄影、MP3功能的时尚手机份额已经达到30%,手机拜年正当时;此外,性价比高的数码相机、流行MP3等款式新颖、功能多样、携带方便的电子产品、“煮蛋器”、“加湿器”等特色小家电也成了“年货”的热门选择。

西兰顶级黄油,配以自己熬制的猪油,经反复敲打、冷冻等多道工序制成千层酥皮,改成小块后包入进口泰国金枕榴莲,放入烤箱烤制而成,色泽金黄,香味四溢,入口松软,回味悠长,特别提醒:此道点心因是现烤,在入口时需小心哦!

3、日式雪媚娘:选用山西精制糯米制成薄皮,包入鲜奶、鲜奶油、鲜芒果制成的鲜料,放入冰箱冷藏。色泽雪白造型美观,入口冰凉舒爽,在这一季节食用别有风味。

也许你或你的朋友们真的竟意想不到,在节日喧闹的街市中,居然还有如此一块休闲好去处。

赶快计划准备行动吧!侨鸿贵宾楼,天天早午茶,休闲好去处,天天等着您!

天天早午茶 休闲好去处

冬去春来,花落花开,新的一年即将到来,人们都沉浸在欢乐的节日气氛里。节假日,哪里是购物、休闲的好去处?想必是许多朋友正在计划中的事……

位于新街口金鹰国际商城七楼的侨鸿贵宾楼为满足各界人士的需求,零点大厅从2月18日起9:30-14:30,特推出深受受欢迎的“天天早午茶”活动。在你逛过新街口的繁华商业圈,正感有点累的时候,可由金鹰购物中心王府大街入口乘电梯直达七楼,找张桌子坐下来,在服务小姐热情地推荐后,点上几道精美点心或特色菜,伴饮一壶清茶香气环绕,细细品尝,无论是菜肴

的口味,还是就餐的环境,都会使你身心放松,顿感惬意。今年伊始侨鸿贵宾楼不惜重金聘请两位资深广式点心师加盟,对以往的早午茶菜单进行重新调整,并推出侨鸿虾饺皇、极品榴莲酥、日式雪媚娘等一系列新的品种,深受广大消费者的欢迎和喜爱。

现任侨鸿贵宾楼点心师厨师长胡伟华大厨(广东特级点心师),特意推荐以下几个精美的点心,以飨宾客:

1、侨鸿虾饺皇:采用荷兰淀粉制成透明薄皮,以泰国虾仁配鲜笋为馅料,颗颗晶莹剔透,可爱至极,清爽滑嫩且鲜而不腻。

2、极品榴莲酥:采用新

D 谷歌邮件系统 全面开放

据外电报道,美国谷歌公司的Gmail邮件系统从14日起解除申请限制,向全体网络用户开放。即日起,用户无需邀请也可申请注册Gmail邮箱。

分析人士指出,这表明谷歌公司对自己斥巨资改进的数据处理能力有了充分信心。不过,目前的Gmail系统仍为Beta试用版,谷歌或许还会进一步改进该系统。

谷歌公司十分看重其邮件系统,因为公司其他关键服务,如即时聊天和日程管理等,都和该邮件系统捆绑在一起。而且,不少Gmail用户会在登录状态下同时使用谷歌搜索引擎,如此一来,谷歌便可掌握用户的个人偏好,并提供更符合他们意愿的搜索结果。

目前Gmail邮箱容量为2.8GB以上。谷歌创始人之一谢尔盖·布林表示,下一步可能推出有偿的超大容量邮箱,以满足特定用户的需求。

E 买酒注意 查验“身份证”

中国人无酒不成宴,春节又是一个酒的消费旺季,如何喝上放心酒成为消费者关心的大问题。商务部门提醒,放心酒都有《随附单》,消费者买酒时应注意查验这一特殊“身份证”。

中高档酒绝大部分都附有防伪标记,但由于消费者一般缺乏鉴别知识,尽管购买时心存疑虑,担心自己购买到假酒,却往往不知道如何维权。

商务部门提醒,我国自去年1月1日开始实施酒类流通管理办法以来,国内绝大部分厂商都已经按照要求在销售酒类商品时开具《随附单》。《随附单》如同酒类商品的“身份证”,从出厂到销售,每一个环节都必须提供《随附单》,一旦产品出现问题时,可根据商品的《随附单》查找到相关责任单位。

目前一些商家正是以漏开《随附单》逃避销售责任的,消费者应加强自我保护意识,在购买酒类产品时,要求商家开具《随附单》。

新华社记者 赵叶苹

应谨慎购买 “绿标”过期食品

春节将至,为保证消费者购买到安全食品,新疆绿色食品发展中心提示:消费者在购买年货时应谨慎购买“绿标”过期食品。“绿标”即绿色食品标志,它的许可使用期为3年,食品“绿标”过期说明这种食品没有经过绿色发展中心的检验,已不再是绿色食品。

据了解,国家每年会对快到期的“绿标”企业进行抽检,若发现存在不合格产品并在短期内不能自行改善的,将中止其使用标志。但一些企业为谋取利润,会使用过期的“绿标”,这些企业的产品往往就会出现质量问题。

绿色食品,指按照特定生产方式生产,经专门机构认定的无污染、安全的、优质的营养类食品。

新华社记者 何军

糖果产品抽样合格率为85.1%

国家质量监督检验检疫总局组织对春节糖果产品进行了专项国家监督抽查。在被抽查的北京、河北、辽宁、上海、江苏、浙江、安徽、福建、山东、广东、四川等11个省、直辖市53家企业生产的74种产品中,检验合格的63种,产品抽样合格率为85.1%。

据介绍,本次抽查中重点检验了产品中的标签、还原糖、脂肪、蛋白质等质量指标;铅、总砷、铜、二氧化硫残留量等卫生指标和菌落总

数、大肠菌群、致病菌等微生物指标。

质检总局提醒广大消费者在选购糖果时应注意:一是优先在正规商场或超市购买糖果,要检查包装上是否印有“QS”标志。二是正常的糖果应是色泽均匀一致,香味滋味正常,无异味,符合产品的应有色、香味;无肉眼可见的杂质;不潮解,不粘纸,包装纸紧密;含果仁、花生仁等果仁的产品,应无酸败,无虫蛀发霉现象。

新华社记者 常志鹏

专家提醒:吃年夜饭别忘食品安全

春节临近,在外吃年夜饭已成为许多家庭的时尚选择。为此,专家提醒,市民在吃年夜饭时,要特别注意饮食安全。

食品卫生监督部门有关专家提醒市民,年夜饭要到正规的餐饮企业就餐,最好到有量化等级的A、B、C级餐饮企业,这些餐饮企业的食品安全系数高,市民可以放心食用;最好不要到人员较多的酒店就餐,因为这样的酒店的设备、人员容易超负荷,有可能造

成污染。

就餐时如何避免不安全因素?对此,食品卫生监督人员为市民提供了几个操作性强的小窍门:在就餐前,看一下酒店的卫生状况,菜品在感官形状上是否有异常和杂质;在饮白酒前,要检查一下是否已经起瓶;喝饮料和果酒要查看保质期;就餐中最好分餐制;餐后要素要就餐凭证。另外,就餐后一旦发现身体不适,要及时到医院就医,并通知当地卫生监督部门。

新华社记者 梁冬

消协:莫让“年夜饭”成“轮场饭”

春节将至,一些城市各大酒店的年夜饭席位已被“抢占一空”。为避免一些商家因追求更多利润将年夜饭变成“轮场饭”,消协近日特别提示:消费者不要预订“二桌饭”。

近几年年夜饭市场十分红火,临近春节去预订更是“一席难求”。许多商家为争取更多利润,推出“二桌饭”预订服务,导致一些顾客吃饭像“赶场”,无法尽兴。“吃

一顿饭被‘赶’了三四次,一家人花了800多块钱买了一肚子气,真不值啊!”想起去年吃年夜饭的遭遇,市民王女士现在还愤愤不平。

消协工作人员告诉记者,往年有关年夜饭的投诉案件来看,酒店服务人员催赶顾客的行为成为消费者投诉最多的问题。同时,饭菜卫生质量、价位虚高等问题也是顾客投诉的热点。

新华社记者 何军

F 南航承诺:航班延误第一时间告知

24小时接受订座投诉服务,航班延误第一时间告知,网上选座……中国南方航空公司日前向社会正式推出6项服务承诺,由此启动了该公司的“优质服务年”的系列活动。

南航此次向社会公开的6项服务承诺有:“五星钻石”旅客服务热线95539,为旅客提供24小时订座、查询、投诉服务;

南航网站www.

cs-air.com开通中英文双语版24小时网上客、货销售及查询服务;

发生航班延误,将第一时间通知旅客航班动态信息,每30分钟更新一次;

停靠登机桥的航班15分钟之内交付第一件行李,停靠远机位的航班30分钟之内交付第一件行李;

如果在航班到达后7日内无法向旅客交付行李,将给予赔偿。

新华社记者 陈冀

一些城市高星级酒店价格下调

随着春节黄金周临近,许多城市各类商务活动纷纷“熄火”。来自携程旅行网的信息表明,春节期间,北京、上海等大城市四五星级酒店价格下调,有的降价幅度相当可观。

据携程旅行网统计,今年春节期间,上海通过携程预订的五星级酒店平均单日房价,比2006年平时的价格低了近35%,北京五星酒店的价格也低了30%以上,广州、深圳等商务型城市也出现类似情况。一些五星酒店的降价

幅度尤其大,有的已低于平常价格的一半。

位于上海静安寺的一家五星酒店,标准间平时单日房价为1259元,但在春节期间入住只要花678元/日。位于北京CBD的一家知名国际酒店,豪华房平时单日房价是1510元,春节期间只要700元/日,已经低于半价。

为了加大促销力度,有的高档酒店除了降价外,还有额外的水果、消费券赠送。

新华社记者 张建松